
НОВЕМБАР 2014 

 

Нпвембар 2014. је бип врлп тппап уз малу кпличину падавина у већини предела, псим на југу и 

крајоем западу где је билп пбилнијих падавина. Путаоа чак пет циклпна је билп прекп Јадрана 

и Херцегпвине даље ка југу Балкана, а јачи ђенпвски циклпни углавнпм нису залазили дубље на 

кппнп. Збпг тпга је на југу Српске билп врлп пбилних падавина, ппнегде и прекп 300 литара, а 

знатнп маое у псталим пределима (најмаое на истпку и у Семберији). 

 

 

 

 

 

 

 



 На слици исппд су приказане кпличине падавина за ппједине градпве у Републици Српскпј за 

нпвембар 2014. кап и вишегпдишои прпсеци за нпвембар месец. 

 

 

На следећим сликама приказан је месечни расппред падавина за пдређене градпве у 

Републици Српскпј. Са слика се виде врлп пбилне падавине кап и велике кпличине падавина у 

једнпм дану на југу земље (Требиое), дпк је у псталим пределима билп знатнп маое падавина. 

Најмаое је палп у Бијељини самп 13 литара кише.  
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Нпвембар је билп за пкп 2 дп чак 4 степена тпплији пд прпсека. Маое пдступаое пд прпсека 

(степен тпплије) је билп самп ппнегде на северу и истпку (пкп река) у местима где је билп више 

дана са маглпм и свежијим временпм. Овакп тпплп време су дпнела честа југпзападна струјаоа 

уз прилив тпплпг ваздух са југпзапада а ппреклпм са севера Африке. 

 

  

На слици исппд су приказане средое температуре за ппједине градпве у РС за нпвембар 2014. 

кап и вишегпдишои прпсеци за нпвембар месец. 



 

  

На наредним сликама је приказан хпд минималме, максималне и средое температуре  за цеп 

месец за пет градпва у Републици Српскпј. Види се да је билп тпплп дп 22. нпвембра, а свежије 

ппсле тпга па дп краја месеца.   

 

 



 

 

 



 



1. ДЕКАДА 

 

Ппчеткпм месеца, пд 1-4. нпвембра Балкан је бип ппд утицајем гребена и тпплпг ваздуха са 

запада. Овп је дпнелп стабилнп време уз свежа јутра и честу маглу, а тпкпм дана је билп 

сунчанп и тпплије. Тпкпм 4-5. нпвембра ппстепенп је јачап циклпн у Средпземљу, а антициклпн 

се пдржавап изнад истпка Балкана. Овп је ппгпдпвалп јачаоу јужнпг ветра. Билп је тпплп, а 

киша је падала на југу и ппнегде на западу, дпк је у псталим пределима билп претежнп сувп. На 

крајоем југу Херцегпвине је билп  и лпкалнп пбилнијих падавина. Циклпн је наставип да јача, и 

пд 6. дп 8. нпвембра се премештап из Средпземља прекп Јадрана и запада Балкана. Овп је 

ппгпдпвалп приливу све тпплијег ваздуха са севера Африке и даљем јачаоу југпзападнпг 

струјаоа. Билп је тпплп, али и пблачнп уз ппвремену кишу у већини предела и јак југп. Од 9-11. 

је ппнпвп јачап гребен са запада и дпнеп стабилнп, сувп и тпплп време уз ппвремену јутароу 

маглу. 

 

У првпј декади нпвембра билп је врлп тпплп уз малп падавина у већини предела, псим у 

Херцегпвини и на крајоем западу где је билп и пбилније кише. На пвакп тпплп време је утицап 

циклпн кпји се пдржавап западније пд Балкана и у предопј страни пвпг система усппставилп се 

јакп југпзападнп струјаое уз трансппрт тпплпг ваздуха са севера Африке.   

 

На сликама исппд су приказане висинска и приземна слика за 5. нпвембар, где се види 

спуштаое висинске дплине са севера и фпрмираое циклпна у приземљу пкп севера Јадрана.  

 

 

 



 
 

 

 

2. ДЕКАДА 

 

Дп 11. нпвембра се наставилп јачаое гребена са запада кпји је пдржавап дпнеп стабилнп, сувп 

и тпплп време уз ппвремену јутароу маглу. 12-13. нпвембра је прпстрани циклпн са запада 

захватип наш регипн и дпнеп слабу кишу, јединп је на југу билп умерених падавина. Тпкпм 14. 

нпвембра је билп прплазнп сувп када се циклпн премештап ка истпку, а са запада је јачап 

гребен. Већ 15. нпвембра нпви циклпн се премештап пд северпзапада прекп Алпа и севера 

Јадрана и захватип запад Балкана. Овај систем се пдржавап наредних дана, дп 19. нпвембра, и 

дпнпсип је кишу уз малп свежије време. На југу и крајоем западу је билп пбилних падавина, а 

маое кише је палп на истпку. Од 20. јачап је утицај антициклпна из Русије кпји је дпнеп 

стабилнп јесеое време.  

 

Два циклпна са запада су дпнела прпменљивп време уз честу кишу. И даље је билп тпплп. 

Највише кише је палп на југу и крајоем западу, а знатнп маое на истпку и у Семберији. 

  

На сликама исппд су приказане висинска и приземна слика за 18. нпвембар где се види 

прпстрани циклпн са запада кпји је захватип и наш регипн и дпнеп честе падавине, ппгптпвп на 

југу и западу Српске.  

 



 
 

 

 

 

 



3. ДЕКАДА 

 

Од 20. дп 26. нпвембра јачап је утицај антициклпна из Русије кпји је дпнеп стабилнп јесеое 

време. Јутра су била хладна, ппвременп уз слаб мраз. Тпкпм дана је билп свеже уз честу маглу 

кпја се ппвременп задржавала и тпкпм целпг дана. Јединп је на југу билп сунчанп и тпплп. 27. 

нпвембра слабип је утицај антициклпна а јачап утицај циклпна из западнпг Средпземља кпји је 

дпнеп слабу кишу и хладније време. Утицај пвпг система је краткп трајап, већ 28. се премештап 

ка истпку, а 28. и 29. нпвембра је билп стабилнп јесеое време ппд утицајем гребена кпји се 

премештап са запада. Билп је свеже и пблачнп време уз врлп слабу ппвремену кишу. Тпкпм 29. 

нпви циклпн је јачап даље на западу (пкп Шпаније) и премештап се ка Балкану. Овп је утицалп 

на јачаое југпзападнпг струјаоа и 29. је ппчела слаба киша на југу, а у нпћи и дп јутра 30. 

нпвембра врлп пбилне падавине су захватиле јужне пределе. Ппнегде је палп и 150 литара 

кише. Тпкпм дана киша се прпширила пд југа ка псталим пределима, а кпличина падавина је 

била мала.  

 

Ппд утицајем антициклпна већи деп декаде је билп сувп и свеже време. Циклпн кпји је крајем 

месеца захватип наш регипн дпнеп је врлп пбилне падавине у Херцегпвини, а у псталим 

пределима је билп врлп малп падавина.  

 

На сликама исппд су приказане висинска и приземна слика за нпћ 30. нпвембра. На сликама се 

види циклпн кпји је дпста западније пд нас, али је ипак јакп југпзападнп струјаое далп врлп 

пбилне падавине у Херцегпвини. 

 

 

 



 

 

Милица Ђпрђевић, 

Одјељеое бдијеоа 

РХМЗ РС 

 

 

 

 



 


